
 

 
 הספר בית בחצר לקיים ניתן ) דק' 40 ( צוות עבודת שיעור

 
  מטרות:

 
 אחריות בנושא בסיסי מילים אוצר ילמדו הילדים )1

 צות עבודת יחוו התלמידים )2

 לקחים והפקת דיון יקיימו התלמידים )3

 
  חדשות: מילים

 

  בערבית המילה תעתיק  בעברית מילה

   אחריות

  הַםّ  דאגה

  מַע תִפְרֵק אכפתיות

  מַסְאולִּיֵّה אחריות

   הדדי כבוד

   פעולה שיתוף

   תיכנון

 
 

  פתיחה:
 זמן עזרים תיאור

 חישוק להעביר זזים, טוסיקים צוות: עבודת שדורש פתיחה משחק 
 לרמה) בהתאם משחקים להחליף (ניתן ו'וכ במעגל,

 
הצליח? לא מה הצליח? מה לכם? היה איך נשאל: לא, או הצליחו אם

 
 לעשות איך לפני לחשוב צריכים שהייתם משימה היתה זו נסכם-

 הקבוצה. על אחריות לקחת צריך אחד ושכל
 

 אחרי) (תחזרו צוות עבודת - על נעבוד היום

 דק'  10 
 לבח
תגצמ

 -םילימ רצואו לשמ
 לכל םירמואו דחיב קיזחהל לבח םידימלת יתשל םינתונ

 -לבחה תא בוזעל ילב התיכה לש רחא הצקל עיגהל דחא

דחיב ודבעיש הרטמב

 םירומח ינשב השעמ לש ךשמה תא םהל םיארמ ןכמ רחאל

המלו תרחא תושעל ולכי םה המ םילאושו )הטמל תגצמ(

דחיב םילימ רצוא לע םירבח ףוסב



 

 

 מילים: אוצר הקניית
 זמן עזרים תיאור

 צוות" ל"עבודת אסוציאציות שמש .1
 דאגה/לדאוג, המילים: את מוסיפים אמרו, לא הם אם

 לי אכפתיות/אכפתיות
 

 המילים מחסן את מתרגלים
 

 הרצפה על להניח מילים, של לכרטיסיות לדאוג בחצר, הפעילות אם
 להחזיק. לתלמידים לתת או
 
 היום חשובות הכי המיומנויות אחד היא צוות עבודת בוהים-ג

 הזו? האמירה על דעתכם מה להצלחה-
 

 ,21ה במאה חשובה כמיומנות צוות בעבודת החשיבות על *שיח
 היתרונות עם מגיע אחד כל וידע, כישורים של רחב מגוון של עולם
 אצלי. רק יהיה השכל שכל אפשר אי שלו-

 
 

 דק'  10 

 

 למעשה: מתיאוריה - גוף

 זמן עזרים תיאור

 לרמה בהתאם פעילות להחליף ניתן
 עיניים/עיניים כיסוי עם אחד לזוגות, הכיתה את מחלקים עיוור: מסע

 בלי. ואחד עצומות
 להסתובב. לעצור, שמאלה, ימינה, ישר, כיוון- מילות על חוזרים
 הכיתה של השני בצד הקיר על דביקים) (פתקים נוטס סטיקי שמים
 זוג). לכל (אחד

 שלהם נוט הסטיקי אל שלו העיוור הזוג בן את להכווין צריך זוג בן כל
 שנתקעו ילדים שני יש אם אחר. אחד באף להיתקע מבלי השני בצד
 אחורה. שניהם את מחזירים בשני אחד

 
 פתקים. מיקומי (להחליף כיסוי ישים המכוון הפעם מחליפים

 
 
 

  

 דק'25 

 דימלת לכ 1-21 םירפסמ םיפד לע םיבתוכ - 21 -קחשמ
 ודיגי םיינשש רוסא הלוע רדסב וילע ךורדלו רפסמ דיגהל ךירצ

 היגטרטסא רוחבל רוסאו תינמז וב

21ל דחאמ עיגהל ךירצ

1-21 םיפד

 תובישחה לע רצק חישו םילימ רצוא לע הרזח
רועישב הז תא וניאר ךיאו תווצ תדובע לש

 - תרשרשב המישמ לבקמ דימלת לכ- הדותמ

וכו…ףכ אחמת די םירמ והשימשכ ..די םירת

 ודיקפת תא השוע אל והשימ ןושארה בבסב

 בבסהו םישוע םלוכ ינשה בבסב ,סרהנ בבסהו

דבוע

 םע םיקתפ
דיקפת



 

 

 סיכום:
  עזרים תיאור

 
 צוות? בעבודת  חשוב הכי לדעתכם מה שואלים: גבוהים-

 
 למה? במשימות? קל או קשה יה האם נמוכים-

 
 צוות עבודת צוות, בעבודת יחד עובדים אתכם לראות מאוד נהנינו
 הספר, בבית בחיים, תחום בכל אותה יש חשובה, מאוד

 בעבודה… באוניברסיטה,
 

 דק' 5 

 
 



 משל על שני חמורים
 
 
 
 
  
 

 מיטל גואטה -עריכה
 אהבת חינם וויתור -מצגת לימוד בנושא תקשורת 



 .  זהו משל על שני חמורים שבליבם ואף בגופם זה לזה היו קשורים
 

 .כזוג יונים -השניים היו בדרך כלל חברים טובים ותמיד חיו יחד

םירושק ויה ינשל דחאש

..



 . וכל אחד פנה לכיוון שונה, אך יום בהיר אחד ארע המקרה
 

 .  ובטנו מרוב רעב קירקרה, הראשון פתאום הבחין בערימת חציר טרייה
 

 .לרוע המזל בדיוק באותה שנייה גם לחברו התגלתה ממול אותה הפתעה
 

 .נחנקוכמעט ו–ך ומרוב משיכות -ש-כל אחד לעברו משך משך ומ

הרק

לוכאל ותוא הצרש ריצח תמירע האר

לוכאל הצרש המירע ינשה דצב האר

וכשמש



 :אז קם אחד ובייאוש אמר
 

 !".בצורה כזאת נשאר רעבים עד מחר, זהו עסק ביש" 

אני רעב  
 !נורא

 ורבחל רמא

תרחא ,דחיב דובעל ךירצ



וכך כל אחד  , לכן החליטו השניים פה אחד שלצעוד ביחד זה רעיון נחמד
 !ירוויח כפליים משום שלא יהנה מערימה חציר אחת אלא משתיים



 ,מוסר ההשכל ברור הוא לכל
 

 .ללא שיתוף פעולה קשה מאוד לפעול
 
 ..לכן
 

 ובאהבת חינם, רק אם כולנו נלך ביחד
 

 נצליח להשיג ולקבל
 

 הכל  
 

 ".ואהבת לרעך כמוך"בצורה חיובית וטובה ועם המון 
 

םילימ רצוא

 תווצ תדובע
🤝

يعامج لغش

 תויתפכא
🫂

مامتها

 הלועפ ףותיש
🪢

نواعت

 תוירחא
🫡

ةيلوؤسم


	 
	 

